

سیدحسن نصرالله موضع نهایی حزب‌الله لبنان را در نبرد غزه اعلام کرد؛

ورود مشروط و نه مستقیم به جنگ



بخواهیم نبردی کامل از نظر قانونی، انسانی، اخلاقی و دینی را بیابیم بهتر از نبرد با صهیونیست‌ها نمی‌یابیم». او در بخش ابتدایی سخنانش خود

اینکه سیدحسن نصرالله در سخنرانی دیروز تصریح کرد که «در نهایت جبهه لبنان باری از روی دوش مقاومت غزه برداشت، ما اینجای عملیات پایه‌قول برخی ماجراجویی می‌کنیم ولی این ماجراجویی محاسبه شده است» با اینکه می‌گوید حزب‌الله لبنان از روز دوم عملیات الاقصی وارد جنگ علیه اسرائیل با محوریت غزه شده است، نشان می‌دهد که او همچنان سعی دارد تهدید را بالای سر تل آویز حفظ کند

کرد. او با بیان اینکه از روز نخست به ما گفته شد که ناوگان دریایی آمریکا برای هدف قرار دادن شما آمده است گفت که سرنوشت جبهه لبنان و افزایش تنش در آن به دو مسئله بستگی دارد که نخست مسیر حوادث غزه است و دوم رفتار دشمن در قبال لبنان. بسا این تفاسیر باید گفت که حزب‌الله لبنان بعد از چهار هفته به صورت کامل موضع خود در برابر پرونده غزه و جنایات اسرائیل در قبال این منطقه را اعلام کرده است اما نکته بسیار مهم اشاره سیدحسن نصرالله به نقش و جایگاه آمریکا در حملات اسرائیل به غزه است. نصرالله در سخنان خود به این موضوع اشاره کرد که از روز نخست به ما گفته شد که ناوگان دریایی آمریکا برای هدف قرار دادن شما (حزب‌الله لبنان) وارد منطقه شده و در ادامه آن گفت: «این ایالات متحده است که از محکوم شدن اسرائیل در شورای امنیت و برقراری آتش‌بس جلوگیری می‌کند و آمریکا امروز مدیر این جنگ است و باید هزینه آن را بپردازد». این سخنان به خوبی موید آن است که اگر حمایت واشنگتن نبود، اسرائیل نهایتاً پس از دو هفته به زانو درمی‌آمد. وی در نهایت به این نکته اشاره کرد که آمریکایی‌ها باید سریعاً این جنگ را متوقف کنند و می‌دانند که اگر جنگی در منطقه در بگیرد ناوها و نیروهای آنها کارایی نخواهد داشت و بزرگترین خسارت‌ها را تحمل خواهند کرد. نکته نهایی این است که همزمان با سخنرانی سیدحسن نصرالله، ارتش اسرائیل به حالت آماده باش در آمده بود ولی مهمتر از آن این است که جریان مقاومت در عراق هم روز گذشته (جمعه) اعلام کرد که در حمایت از مردم فلسطین و در خونخواهی آنها، از هفته آینده مرحله جدیدی را در مقابله با دشمنان آغاز خواهیم کرد. تمامی این اظهارات و مواضع در منطقه در حالی رخ می‌دهد که اولاً وزیر خارجه ایالات متحده هم‌اکنون و همزمان با سخنرانی نصرالله در اسرائیل به سر می‌برد و ثانیاً مجلس الجزایر با اکثریت آرا و رأی ۱۰۰ درصدی به رئیس‌جمهور این کشور اجازه داد تا در صورت لزوم برای دفاع از مردم بی‌گناه غزه با اسرائیل وارد جنگ شود.

کرد و مساتکون ۵۷ شهید تقدیم کرده‌ایم که برخی از آنها رزمندگان مقاومت القدس و القسام بودند. شنبه ۱۷ اکتبر اسرائیل برخی از نیروهای خود را عقب کشید و در حال فروپاشی کامل بود و می‌خواست تمام نیروهای ذخیره و آماده خود را به سمت غزه ببرد. عملیاتی که آغاز و روز به روز بیشتر شد آنها را مجبور کرد که نیروهای خود را در لبنان مستقر نگه دارد و حتی نیروهای خود را تقویت کند، در نهایت جبهه لبنان باری از روی دوش مقاومت غزه برداشت. ما اینجا عملیات پایه‌قول برخی تاکتیک‌هایی انجام می‌دهیم ولی این تاکتیک‌ها محاسبه شده است».

اینکه نصرالله اعلام می‌کند آمریکایی‌ها باید به سرعت این جنگ را متوقف کنند و می‌دانند که اگر جنگی در منطقه در بگیرد ناوها و نیروهای آنها کارایی نخواهد داشت و بزرگترین خسارت‌ها را تحمل خواهند کرد، یک تهدید ضمنی علیه واشنگتن را نمایان می‌کند

واشنگتن مخاطب اصلی نصرالله

اینکه سیدحسن نصرالله اعلام می‌کند ما یک تاکتیک حساب شده کلیدزده‌ایم یا اینکه می‌گوید حزب‌الله لبنان از روز دوم عملیات الاقصی وارد

جهان نما

فارن پالسی:

آینده امنیتی اروپا در گرو سرنوشت جنگ اوکراین

نشریه فارن پالسی در گزارشی تحلیلی درباره نقش نظم امنیتی جدید اروپا در مذاکرات مسکو و کی‌یف برای توقف جنگ به بررسی اهداف اصلی روسیه در عرصه سیاست خارجی‌اش در قبال اروپا پرداخت و تأکید کرد که چگونگی پایان این جنگ، آینده اروپا را به اندازه اوکراین تعیین خواهد کرد. در حالی که جنگ روسیه و اوکراین به سومین زمستان خود نزدیک می‌شود، همچنان چشم‌اندازی برای پایان آن وجود ندارد. قطره قطره کمک‌های نظامی غرب به اوکراین برای ادامه دادن به جنگ کافی است اما برای آزادسازی تمام قلمرو آن کافی نیست.

در عین حال، علی‌رغم تسادوم حمایت مردمی از آرمان کی‌یف در کشورهای غربی، با افزایش بحث‌های پشت پرده در مورد مصالحه احتمالی برای پایان دادن یا توقف جنگ، صحبت‌های زیادی در مورد فرسودگی جنگ غربی وجود دارد. سازش در این مرحله بنا به دلایلی مشخص ناپهنگام خواهد بود. اول اینکه هیچ یک از طرفین آماده مذاکره جدی نیستند. همان‌طور که ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه اعلام کرده، ممکن است بازگرداندن کنترل بر اوکراین برای بقای روسیه ضرورتی نداشته باشد. برای اوکراین نیز مبارزه، مسأله‌ای وجودی است و رهبران غربی بارها و بارها گفته‌اند که این اوکراین است که تصمیم می‌گیرد چه زمانی و با چه شرایطی مذاکره کند. اما این شعار نقض دارد، چرا که همه اکنون می‌دانند که کی‌یف می‌خواهد به جنگ ادامه دهد. در این میان، کشورهای غربی با جلوگیری از تحویل تسلیحات مهم تا حدی مسئول عدم پیش‌روی اوکراین با سرعتی که خودش و حامیان‌ش می‌خواهند، هستند.



اما موضوعی که کمتر مورد بحث قرار گرفته و برای تمام اروپا بسیار اساسی‌تر است، این است که توافق برای نظم امنیتی اروپا در آینده چه معنایی خواهد داشت. اگر جنگ متوقف شود، روسیه نه تنها برای عملیات نظامی خود پساداش می‌گیرد، بلکه علاوه بر این به هدف خود مبنی بر بازنگری اساسی در نظم امنیتی اروپا و بازگرداندن حوزه نفوذ خود ادامه خواهد داد.

به نوشته فارن پالسی، یکی از سنت‌های کلیدی در سیاست خارجی روسیه این ایده است که نظم امنیتی اروپا باید بر اساس توافقات بین قدرت‌های بزرگ بر سر قدرت‌های کوچک‌تر باشد. کرملین از سال ۲۰۱۴ بارها به توافق وین که نقشه اروپا را در اوایل دهه ۱۸۰۰ دوباره ترسیم کرد، کنفرانس یالتا و نشست بریتانیا-شوروی-ایالات متحده در فوریه ۱۹۴۵ مراجعه کرده است که اروپا را به دو حوزه نفوذ تقسیم کرد.

از منظر روسیه، هر دو توافق پایه و اساس ثبات چند دهه‌ای را ایجاد کردند اما هزینه این ثبات برای کشورهای که تحت تأثیر تسلط روسیه قرار گرفته‌اند، به طرز درندانی بالا بوده است. توافق وین، لهستان را برای یک قرن به عنوان یک کشور مستقل از روی نقشه محو کرد و یالتا نیز نیمی از اروپا را برای بیش از ۴۰ سال تحت سلطه شوروی و یک حکومت توتالیتر قرار داد. نظم اروپا پس از جنگ سرد سطوح بی‌سابقه‌ای از آزادی، حاکمیت و رفاه را برای همسایگان غربی روسیه به ارمغان آورد. اکثر کشورهای بلوک شرق سابق از حاکمیت خود برای چرخش قاطع به سمت غرب استفاده کردند.

در میان جمهوری‌های شوروی میز چرخش غربی کشورهای حوزه بالکان سریع و قاطعانه بود. اوکراین، گرجستان و مولداوی سعی کردند بعداً از این روند پیروی کنند و هنوز برای حق انتخاب مکان آینده خود در اروپا، از جمله عضویت در اتحادیه اروپا مبارزه می‌کنند. ساختارهای تصمیم‌گیری اتحادیه اروپا و پادار مقایسه‌بخشی از یک منطقه تحت کنترل روسیه اساساً زیربنای متفاوتی دارند: این بلوک قدرت قابل توجهی را به کشورهای کوچکتر می‌دهد، حتی اگر اعضا برخی از جنبه‌های حاکمیت راه‌نهادهای فراملی واگذار کنند. از طرفی دیگر ثابت شد که ماندن در منطقه خاکستری بین روسیه و اتحادیه اروپا، همان‌طور که اوکراین انجام داده است، کم‌ثبات‌ترین گزینه است.

خبر خروج روسیه از پیمان منع جامع آزمایش هسته‌ای

ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهوری روسیه، قانون لغو تصویب معاهده منع جامع آزمایش‌های هسته‌ای (CTBT) را امضا کرد. به گزارش تاس، معاهده منع جامع آزمایش‌های هسته‌ای ۲۴ سپتامبر ۱۹۹۶ در مجمع عمومی سازمان ملل تصویب شد. بنابر این معاهده، انفجارهای هسته‌ای برای اهداف نظامی و غیرنظامی و در فضا، ممنوع است. روسیه در سال ۲۰۰۰ میلادی این پیمان را تصویب کرده بود. برخی کشورها از جمله آمریکا، این معاهده را امضا تصویب نکرده‌اند. این سند قرار بود به ابزار حقوقی بین‌المللی برای توقف هر نوع آزمایش هسته‌ای تبدیل شود. با این حال، تا به امروز، این معاهده لازم‌الاجرا نشده است. قانون لغو تصویب معاهده منع جامع آزمایش‌های هسته‌ای پیش از این در دوما دولتی و شورای فدراسیون روسیه به تصویب رسیده بود و رئیس‌جمهوری روسیه، این

آغاز عملیات پلیس پاکستان برای بازداشت مهاجران افغان

در پاکستان آن دسته از مهاجران غیرقانونی که در تاریخ تعیین شده توسط دولت، کشور را ترک نکنند، اخراج می‌شوند. در اطلاعیه وزارت کشور پاکستان اعلام شده است که روند بازداشت مهاجران غیرقانونی که از کشور خارج نشده‌اند، توسط نیروهای امنیتی آغاز شده است. در این اطلاعیه آمده است که ۱۴۰ هزار و ۳۲۲ مهاجر غیرقانونی از اول اکتبر تا اول نوامبر به‌طور داوطلبانه از کشور خارج شده‌اند. یک مقام مسئول که نخواست نامش فاش شود با اشاره به اینکه بسیاری از مهاجران غیرقانونی در انتظار اخراج هستند، گفت: ممکن است اوضاع از کنترل خارج شود. بر اساس گزارش رسانه‌های ملی، ۷۲۰۰ مهاجر غیرقانونی از جمله ۱۰۰ نفر محکوم

خبر کره شمالی از بستن سفارتخانه‌های خود در برخی کشورهای خاور داد

کره شمالی از بستن سفارت‌های خود در برخی کشورهای خاور، جمله اسپانیا، هنگ‌کنگ و کشورهای آفریقایی، به منظور زمینه‌سازی برای بازنگری در رفتار دیپلماتیک خود در سراسر جهان خبر داد. به گزارش رویترز، کره جنوبی مدعی است که اقدام کره شمالی در بستن حدود ۲۵ درصد از سفارتخانه‌های خود در کشورهای خارجی، ناشی از فشار تحریم‌ها بر اقتصاد پیونگ‌یانگ است. خبرگزاری رسمی کره شمالی نیز به نقل از یک مقام ارشد حزب حاکم این کشور اعلام کرد: ما به اقدام نظامی برای تقویت بازدارندگی و تأمین امنیت راهبردی در جزیره کره و منطقه ادامه خواهیم داد. خبرگزاری رویترز دهم آبان جاری برای نخستین بار اعلام کرد که کره شمالی در آستانه تعطیلی ۱۲ سفارتخانه خود در اسپانیا، هنگ‌کنگ و چندین کشور در آفریقا است که به معنی تعطیلی حدود ۲۵ درصد از سفارتخانه‌های این

ممانعت دولت سوریه از برگزاری تظاهرات حمایت از غزه

دولت سوریه در روزهای اخیر گروه‌ها و جریان‌های فلسطینی حاضر در این کشور را مجبور کرد تا برای برگزاری هرگونه برنامه یا تجمعی در اعلام حمایت از مردم غزه، «مجزور امنیتی» در یافت کنند. گزارش‌های منتشر شده در شماری از رسانه‌های عربی حاکی از آن است که در تصمیم ابلاغ شده آمده است که این دستور العمل بر پایه ماده قانونی «مقابله با تروریسم و گروه‌های مسلح و حمایت از امنیت» تعریف شده است. فایز ابو عبید، مدیر دفتر اطلاع‌رسانی این کارگروه، نیز در گفتگو با شبکه الحرة گفت: «دستگاه‌های امنیتی سوریه بر برگزاری هرگونه تجمع یا راهپیمایی را ممنوع به بررسی‌های امنیتی دقیقی کرده که چند هفته